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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos doze
dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação da FCA
reuniu-se virtualmente sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com a
participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto, Prof. Dr.
Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes, Profa. Dra. Maria Claudia Gonçalves de
Oliveira e Prof. Dr. Oswaldo Gonçalves Junior. O Prof. Mauro agradeceu a presença de
todos e deu início a reunião informando que a ata da reunião anterior seria apreciada
na sessão do mês de maio. Na sequência, o coordenador da CPG pediu aos demais
membros que se manifestassem sobre eventuais itens da ordem do dia a serem
destacados. Não havendo destaques, o Prof. Mauro procedeu a votação em bloco,
tendo sido todos os itens aprovados por unanimidade. Esgotada a ordem do dia, os
membros passaram aos informes das coordenações. O Prof. Gustavo informou que
encaminhou ao Conselho Acadêmico solicitação do PPG-CNEM acerca do treinamento
de primeiros socorros para alunos. A diretoria assinalou positivamente em relação a
requisição, cabendo à CPG encaminhar a demanda ao CECOM Limeira. O Prof. Diego
informou que a CAPES solicitou esclarecimentos acerca da proposta do curso de
doutorado, especificamente sobre eventual sobreposição de cursos, acerca da
participação do Prof. Santa Eulalia e dos destaques na produção técnica. A comissão do
PPG-EPM irá submeter resposta à diligência em até quinze dias úteis. O Prof. Oswaldo
solicitou suporte da Diretoria de Ensino junto à CAPES para verificar o status dos
recursos do PPG-ICHSA. A Profa. Maria Cláudia, por sua vez, solicitou o remanejamento
de atividades relativas ao preenchimento do Sucupira na Diretoria de Ensino de forma
que o secretário possa auxiliar no processo. A coordenadora do PPG-CNEM também
compartilhou o calendário da CAPES para a avaliação de meio-termo junto às
coordenações de área. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o Prof.
Mauro, agradeceu a todos e encerrou a 127ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação
da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será
submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 12 de abril de 2023.


